podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 2. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Najdéte globdlni extrémy funkce f(z,y) = x? + 3zy — y?> — 4x v trojihelniku Priklad 1
ABC, kde A[0,0], B[0,3], C[3,0]. 15 bodi

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Naleznéte rovnici teéné roviny ke grafu funkce f(x,y) = In(2? —3y) v bodé Priklad 2
2,1,7]. 10 bodii

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Jméno: Mistnost: 2. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Uréete hmotnost nehomogenni rovinné desky ohranic¢ené kruznici 2 + 3% = 2ax, Priklad 3
a > 0, jejiz plosnd hustota v kazdém bodé [z;y] je rovna vzdélenosti tohoto bodu 15 bodua

od pocatku [0;0].

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Vypocitejte dvojny integral Priklad 4
// $2yd£€dy, 10 bodu
Q
kde oblast 2 je nakreslena na obrazku.
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Oblast strojove snimatelngjch informact, nezasahujte. Re3eni piste jen na tuto stranu.



